

"ഭരണഭാഷ- മാതൃഭാഷ"



കേരള സർക്കാർ



സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് - കുടുംബശ്രീ - ജീവനക്കാര്യം - കുടുംബശ്രീയിൽ ഒരു ചീഫ് ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ തസ്തിക സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ടും ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നും ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി തസ്തികയിൽ കുറയാത്ത ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥനെ ചീഫ് ഫിനാൻസ് ഓഫീസറായി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകിക്കൊണ്ടും ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ(ഐ.എ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(കൈ) നം.72/2021/ത.സ്വ.ഭ.വ തീയതി, തിരുവനന്തപുരം, 25/02/2021

- പരാമർശം:- 1 25.06.2020-ലെ കുടുംബശ്രീ ഗവേണിംഗ് ബോഡി യോഗതീരുമാനം.
- 2 കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടറുടെ 06.11.2020-ലെ 11843/ഇ1/2020/കെ.എസ്.എച്ച്.ഒ നമ്പർ കത്ത്.

ഉത്തരവ്

കേരളത്തിലെ ദാരിദ്ര്യ ലഘൂകരണവും സ്ത്രീശാക്തീകരണവും ലക്ഷ്യമിട്ടു കൊണ്ട് ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റീസ് ആക്ട് പ്രകാരം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് 1998 മുതൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കുടുംബശ്രീ മിഷൻ, കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ വിവിധ പദ്ധതികളുടെ നോഡൽ ഏജൻസിയായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. കേന്ദ്ര-സംസ്ഥാന പദ്ധതി വിഹിതമായി 3000 കോടിയിൽ പരം തുക ഓരോ വർഷവും കുടുംബശ്രീ മിഷൻ ക്രയവിക്രയം ചെയ്യപ്പെടുന്നുണ്ട്. ടി ക്രയവിക്രയങ്ങൾ പരിശോധിക്കുന്നതിനായി സെക്രട്ടേറിയറ്റിൽ നിന്നും അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിച്ചിട്ടുള്ള അണ്ടർ സെക്രട്ടറി തസ്തികയിലുള്ള ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥൻ മാത്രമാണ് നിലവിലുള്ളത്. കുടുംബശ്രീയിലെ അക്കൗണ്ടിംഗ് സംവിധാനം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനായി പരാമർശം(1)-ലെ കുടുംബശ്രീ ഗവേണിംഗ് ബോഡി യോഗതീരുമാനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ, ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥനെ ചീഫ് ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ ആയി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിക്കുന്നതിനും പ്രസ്തുത തസ്തിക രൂപീകരിക്കുന്നതിനുമുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് കുടുംബശ്രീ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ പരാമർശം (2) ലെ കത്ത് പ്രകാരം സർക്കാരിനോട് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയുണ്ടായി.

2) സർക്കാർ ഇക്കാര്യം വിശദമായി പരിശോധിച്ചു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കുടുംബശ്രീയിൽ ഒരു ചീഫ് ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ( CFO) തസ്തിക സൃഷ്ടിച്ചു കൊണ്ടും അപ്രകാരം സൃഷ്ടിക്കുന്ന തസ്തികയിൽ ധനകാര്യ വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി തസ്തികയിൽ കുറയാത്ത ഒരു ഉദ്യോഗസ്ഥനെ ചീഫ് ഫിനാൻസ് ഓഫീസർ (CFO)ആയി അന്യത്രസേവന വ്യവസ്ഥയിൽ നിയമിക്കുന്നതിനും അനുമതി നൽകി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

(ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം)  
ശാരദ മുരളീധരൻ ഐ എ എസ്  
അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി

പകർപ്പ്  
എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, കുടുംബശ്രീ, തിരുവനന്തപുരം  
പ്രിൻസിപ്പൽ അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ (എ&ഇ), കേരള, തിരുവനന്തപുരം  
അക്കൗണ്ടന്റ് ജനറൽ(ഇ&ആർ.എസ്.എ/ജി&എസ്.എസ്.എ), കേരള

തിരുവനന്തപുരം

പൊതുഭരണ(എസ്.സി) വകുപ്പ് (ഇനം.നം.4825 തീയതി 24/02/2021)

ധനകാര്യ വകുപ്പ്(29.01.2021-ലെ ഡെവ.4/14/2021/ഫിൻ പ്രകാരം)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ, ഇൻഫർമേഷൻ കേരള മിഷൻ, തിരുവനന്തപുരം

കരുതൽ ഫയൽ/ഓഫീസ് കോപ്പി.

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ